
Après la défaite de ...........................................................  à Waterloo en 1815, la Belgique actuelle fut rattachée au  

royaume des ........................................................... . La différence de mentalité et de religion poussa le peuple belge à la 

révolte. Le 25 août .........................., le signal de la révolution fut donné au théâtre de la 

Monnaie, à Bruxelles. Des émeutes, des pillages et des ...........................................................................

éclatèrent sur le territoire. L’armée hollandaise fut contrainte à quitter la 

Belgique. Un gouvernement provisoire déclara l’........................................................................... de la 

Belgique et chargea un Congrès national de rédiger une ........................................................................... 

En .........................., les autres puissances européennes reconnurent l’indépendance de 

notre pays et ............................................................................................................................. monta sur le trône.

Ecris en dessous de chaque dessin ce qu’il représente.
Numérote-les de 1 à 6 de l’époque la plus ancienne à la plus récente.
La préhistoire | Les Gaulois | Le Moyen Âge | La bataille de Waterloo 

La deuxième guerre mondiale | La construction de l’Atomium.

Certains mots du texte ont été retirés. 
Place-les au bon endroit en t’aidant de la liste placée en dessous du texte.

1830 - Constitution - Pays-Bas - 1831 - Léopold de 
Saxe-Cobourg - incendies - Napoléon - indépendance
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